

Warszawa, dnia 02.04.2013 r.

DZ/2215/13/90/2013

## WYKONAWCY

**dotyczy:** Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonym znak: **IHiT/P/13/2013** na dostawę: „*odczynników laboratoryjnych do realizacji projektu TEAM (zadania nr 1 – 18)*”

W odpowiedzi na zapytania Wykonawców otrzymane do przetargu nieograniczonego znak: IHiT/P/13/2013 na dostawę „*odczynników laboratoryjnych do realizacji projektu TEAM (zadania nr 1 – 18)*”, Instytut Hematologii i Transfuzjologii uprzejmie wyjaśnia:

### Zadanie nr 10

#### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający zgodzi się aby czas wymiany wadliwego produktu wynosił 21 dni roboczych ,a w przypadku potrzeby sprowadzenia z zagranicy 28 dni roboczych? Pytanie podyktowane jest faktem ,iż termin wymiany produktu wadliwego równy jest terminowi dostawy?

#### Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

#### Pytanie nr 2

Czy Zamawiający zgodzi się ,aby termin dostawy wynosił 21 dni roboczych a w przypadku potrzeby sprowadzenia z zagranicy do 28 dni roboczych od daty zamówienia?

#### Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

### PROJEKTUMOWY

#### Pytanie nr 3

Par.4 ust.2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby za datę zapłaty przyjęto dzień uznania środków na koncie Wykonawcy?

#### Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.



**INNOWACYJNA  
GOSPODARKA**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



**UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO**



#### **Pytanie nr 4**

Par. 4 ust. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w §4 ust.1 wzoru umowy wyrażenia „od daty dostarczenia” na „od daty wystawienia”.

Utrzymanie zapisu w obecnej postaci spowoduje, iż niemożliwe będzie dokładne określenie terminu płatności.

#### **Odpowiedź**

**Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.**

#### **Pytanie nr 5**

Par. 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby termin ważności odczynników nie był krótszy niż 3 miesiące?

#### **Odpowiedź**

**Zamawiający wyraża zgodę.**

#### **Pytanie nr 6**

Par. 6 ust. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę sformułowania „Wykonawca jest zobowiązany do zapłaty kary umownej” na „Zamawiający może żądać od Wykonawcy zapłaty kary umownej”?

#### **Odpowiedź**

**Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.**

#### **Pytanie nr 7**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w Par. 6 ust. 1 pkt 1.2-1.4 wyrażenia „opóźnienie” na „zwłoka”?

#### **Odpowiedź**

**Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.**

#### **Pytanie nr 8**

Par. 6 ust. 1 pkt 1.2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby podstawę do naliczenia kary umownej stanowiła wartość nieterminowej dostawy? Kara umowna liczona na podstawie całej wartości umowy może okazać się rażąco wygórowana i nieadekwatna do przewinienia, kiedy opóźnienie dotyczy niewielkiej partii odczynników.

#### **Odpowiedź**

**W § 6 ust 1 pkt 1.2. kara dotyczy tylko wartości brutto przedmiotu umowy dostarczonego z opóźnieniem.**

#### **Pytanie nr 9**

Par. 6 ust. 1 pkt 1.3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby podstawę do naliczenia kary umownej stanowiła wartość towaru podlegającego wymianie? Kara umowna liczona na podstawie całej wartości umowy może okazać się rażąco wygórowana i nieadekwatna do przewinienia, kiedy opóźnienie dotyczy niewielkiej partii odczynników.

#### **Odpowiedź**

**W § 6 ust.1 pkt 1.3.kara dotyczy tylko wartości brutto przedmiotu umowy podlegającego wymianie.**



**INNOWACYJNA  
GOSPODARKA**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO



### **Pytanie nr 10**

Par. 6 ust. 2 Prosimy o wykreślenie tego zapisu. Zamówienie publiczne może wykonywać podmiot wyłoniony w drodze postępowania.

### **Odpowiedź**

**Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.**

### **Pytanie nr 11**

Par. 6 ust. 5 pkt 5.11. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie zapisu – „o ile zmniejszenie nie przekracza 20% całkowitej wartości umowy”.

### **Odpowiedź**

**Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.**

### **Pytanie nr 12**

Par. 6 ust. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie ustępu o brzemieniu „Całkowita wartość kar umownych nie może przekraczać 4,95% wartości brutto umowy.”? Kara umowna ma na celu naprawienie szkody poniesionej przez Zamawiającego, ale nie może być nadmierna oraz prowadzić do konieczności nieuzasadnionego ponoszenia przez wykonawcę nieproporcjonalnych obciążeń.

Ponadto, w razie gdyby szkoda była wyższa, Zamawiający ma prawo dochodzić odszkodowania na zasadach ogólnych na podstawie par. 6 ust. 1 pkt 1.6

### **Odpowiedź**

**Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.**

### **Pytanie nr 13**

Par. 6 ust. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby uprawnienie do żądania zapłaty kar umownych przysługiwało w terminie 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o zaistnieniu przesłanki do ich naliczenia?

### **Odpowiedź**

**Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.**

### **Pytanie nr 14**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na załączenie do oferty opisów zaoferowanych produktów w wersji oryginalnej czyli w języku angielskim?

### **Odpowiedź**

**Zamawiający wyraża zgodę.**

Z-ca D Y R E K T O R A  
Instytutu Hermeneutyki i Transzjologii  
d/s technicznych i administracyjnych  
mgr Witold Kmiotek



**INNOWACYJNA  
GOSPODARKA**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO

